

જીએસટી પ્રેક્ટિશનરે NACIN પરીક્ષા પાસ કરવી પડશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ જીએસટીના પ્રેક્ટિશનર તરીકે કામ કરવા માટે હવે પ્રેક્ટિશનરે NACIN (નેશનલ એકેડેમી ઓફ કસ્ટમ એન્ડ ડાયરેક્ટ ટેક્સીસ એન્ડ નાકોટિક્સ) પરીક્ષા પાસ કરવાનું ફરજિયાત કરાયું છે. ચાલુ નાણાકીય વર્ષથી આ પરીક્ષા જેમણે પાસ કરી હશે તે પ્રેક્ટિશનર જીએસટીની પ્રેક્ટિસ કરી શકશે. ૩૧ ઓક્ટોબરે NACINની પરીક્ષા યોજાશે, તેના માટે આજથી રજિસ્ટ્રેશન શરૂ થઈ ચૂક્યાં છે. આ પરીક્ષામાં પ્રેક્ટિશનરે ૫૦ ટકા માર્ક્સ ફરજિયાત મેળવવાના રહેશે. પરીક્ષા માટેની રજિસ્ટ્રેશન ફી રૂ. ૨૫૦૦ અંતર્ગત ભરવાની રહેશે. બે કલાકની પરીક્ષા હશે, જેનો સમય ૧ થી ૧.૩૦નો રહેશે. પરીક્ષામાં કુલ ૨૦૦ એમસીક્યુ હશે, જેનાથી ક્વોલિફાય થવા માટે ઉમદવારે ૫૦ ટકા માર્ક્સ એટલે કે ૧૦૦ માર્ક્સ લાવવાના રહેશે.

પરીક્ષામાં સીજીએસટી, આઈજીએસટી, એનજીએસટી, યુજીએસટીને લગતા પરિપત્રો અને નોટિફિકેશન આધારિત પ્રશ્નો પુછાશે. આ પરીક્ષા પાસ કર્યા પછી ૫ વર્ષ સુધી પ્રેક્ટિશનર તરીકે કામ કરી શકાશે. ટેક્સ પ્રેક્ટિશનર એક્સાઈઝના નિયુત્ત અધિકારી, ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટ, ચાર્ટર્ડ સેકેટરી તમામે આ પરીક્ષા ફરજિયાત પાસ કરવી પડશે. પ્રેક્ટિશનરે ત્યાર પછી પરીક્ષા પાસ કર્યાનું પ્રમાણપત્ર તેની સાથે રાખવું પડશે અને જરૂરી દસ્તાવેજોમાં તેની નકલ અથવા નંબર લખવો પડશે.

ફેસબુકની જેમ હવે વોટસએપ પર જાહેરાતો જોવા મળશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ ફેસબુકની જેમ હવે વોટસએપ પર પણ જાહેરાતો જોવા મળશે. આ માટે વોટસએપ તેથી શરૂ કરી દીધી છે. જે સૌથી પહેલા આઈ ફોનની ઓપરેટિંગ સિસ્ટમમાં ટેબાશે. વોટસએપમાં જાહેરાત સ્ટેટસ ટેબમાં જોવા મળશે. ઉદાહરણ તરીકે વોટસએપ પર જે સ્ટેટસ ટેબા છે તેની વચ્ચે જાહેરાત પણ જોવા મળશે. આ જ મોડલ ફેસબુકની જ અન્ય એક ઈન્સ્ટાગ્રામ માટે પણ અપનાવવામાં આવ્યું છે. આને વોટસએપ પર જાહેરાતોની શરૂઆત કહી શકાય. કંપની આ સીવાય પણ બીજી રીતે વોટસએપમાં જાહેરાતો શરૂ કરી શકે છે.

વોટસએપના સ્થાપકો બ્રાયન એક્ટન અને જેન કુમનુ માનવ હતુ કે વોટસએપ પર જાહેરાતો ના હોવી જોઈએ. જોકે ફેસબુકે જ્યારે વોટસએપને ખરીદ્યુ ત્યારે જ હલવાતુ હતુ કે ગમે ત્યારે તેના પર પણ જાહેરાતો આપવાનુ શરૂ કરાશે. આ મુદ્દે બ્રાયન એક્ટન અને જેન કુમ કંપની છોડી ચુક્યા છે.

નેશનલ રેકોર્ડ તોડીને ૧૯ વર્ષના શ્રીશંકરે જીત્યો ગોલ્ડ મેડલ

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ કેરળના શ્રીશંકર મુરલીએ પુરૂષ લોંગ જમ્પમાં ૮.૨૦ મીટરના જમ્પ મારીને એક નવો નેશનલ રેકોર્ડ બનાવીને રાષ્ટ્રીય ઓપન એથલેટિક્સ ચેમ્પિયનશીપનું ગોલ્ડ મેડલ જીતી લીધો. ૧૯ વર્ષના શ્રીશંકરે અંકિત શર્માના ૨૦૧૬માં અલમટીમાં બનાવેલ ૮.૧૯ મીટરનો રેકોર્ડ તોડ્યો. શ્રીશંકરે પોતાના પમાં પ્રયત્નમાં તેને વર્લ્ડ રેકોર્ડ બનાવી નાંખ્યો હતો. શ્રીશંકરનું આ પ્રદર્શન વર્તમાન સત્રમાં અંદર ૨૦ ખેલાડીઓમાં સર્વશ્રેષ્ઠ છે. તેને જૂનમાં કચુબાના માઈકલ સેનાના વીઓ જિનેશ ૭.૯૫ મીટર સાથે બીજો જ્યારે હરિયાણાના સાહિબ મહાબલી ૭.૮૧ મીટરના વ્યક્તિગત સર્વશ્રેષ્ઠ પ્રયત્નમાં ત્રીજા સ્થાન પર રહ્યો. આ ઈવેન્ટમાં પાંચલો રેકોર્ડ પ્રણ અંકિતના નામે હતો, જેને નવી દિલ્હીમાં ૨૦૧૪માં ૭.૮૭ મીટરના લોંગ જમ્પ કર્યો હતો. આ વચ્ચે મુરલી કુમાર ગવિને ૫૦૦૦ અને ૧૦,૦૦૦ મીટર દોડમાં ગોલ્ડન ડબલ પૂરો કર્યો. પહેલા દિવસે ૧૦,૦૦૦ મીટરનો ગોલ્ડ જીતનાર ગવિને ગુરૂવારે ૫૦૦૦ મીટરમાં પણ ગોલ્ડ મેડલ જીત્યો.

ગાંધીનગર ઈન્ટરનેશનલ પબ્લિક સ્કૂલ બાસ્કેટ બોલમાં ડિસ્ટ્રીક્ટ ચેમ્પિયન



ટીમના ૧૨ વિદ્યાર્થીઓ રાજ્ય કક્ષાની ટીમ માટે પસંદગી પામ્યા

ગાંધીનગર ઈન્ટરનેશનલ પબ્લિક સ્કૂલ શિક્ષણમાં જ નહી, પરંતુ રમતગમત ક્ષેત્રે પણ આગવું સ્થાન ધરાવે છે. તાજેતરમાં ગાંધીનગર ડિસ્ટ્રીક્ટની બાળ વિભાગ (અન્ડર-૧૪)ની બાસ્કેટ બોલ સ્પર્ધા ગાંધીનગર ઈન્ટરનેશનલ પબ્લિક સ્કૂલ, રાંધેજા ખાતે યોજાયેલ હતી. આ સ્પર્ધામાં ગાંધીનગર ઈન્ટરનેશનલ પબ્લિક સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓએ આક્રમક રમત દ્વારા જ્વલંત વિજય પ્રાપ્ત કર્યો હતો. બાસ્કેટ બોલ ટીમના ૧૨ વિદ્યાર્થીઓ રાજ્ય કક્ષાની ટીમ માટે પસંદગી પામ્યા છે. સમગ્ર શાળા પરિવાર તરફથી આચાર્ય અને ડિરેક્ટર તરફથી વિજેતા ટીમ અને વ્યાયામ શિક્ષકોને અભિનંદન પાઠવવામાં આવ્યા છે.

એસ.વી. સ્કૂલમાં 'પિન્ક અને બ્લૂ ડે'ની ઉજવણી



સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત એસ.વી. ઈંગ્લિશ મીડિયમ સ્કૂલમાં 'પિન્ક અને બ્લૂ ડે'ની ઉજવણી થઈ ગઈ. બાળકો પિન્ક અને બ્લૂ કલરનાં વિવિધ પ્રકારના વસ્ત્રો પરિધાન કરી, પિન્ક અને બ્લૂ કલરની વસ્તુઓ જેવી કે પિન્ક ટેડી બીયર, પિન્ક ડીંગલી, બ્લૂ ક્રાન અને બસ જેવા રમકડાં, ચાર્ટ લઈને ઉત્સાહભરે શાળામાં આવ્યા હતા. છોકરીઓએ 'Pinky, Pinky' તથા છોકરાઓએ 'Blue Blue, Best of You'ના નારા લગાવી શાળાના વાતાવરણને ગજવી દીધું હતું. ઉત્સાહી શિક્ષિકા ભાવિકા ઠાકરે બાળકોને પિન્ક અને બ્લૂ કલર વિષે તથા તેના અલગ અલગ શેડ વિષે માહિતી આપી, 'Who am I?' નામની ગેમ રમી, બાળકોને ખુશ કરી દીધા હતા. વાલીઓએ પણ પિન્ક અને બ્લૂ ડેને અદભૂત સહયોગ આપી, શાળા પરિવારની પ્રસંશા કરી હતી, જેને માટે પ્રિન્સિપાલ જિજ્ઞા દર્પણ બુચે વાલી મિત્રોનો આભાર માન્યો હતો.

ઉદયભાણસિંહજી સહકારી ઈન્સ્ટીટ્યુટમાં હિન્દી પખવાડિયાની ઉજવણી સંપન્ન કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ ઉદયભાણસિંહજી રિજનલ ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ કો-ઓપરેટિવ મેનેજમેન્ટ, સેક્ટર-૩૦, ગાંધીનગર ખાતે ૧૪થી ૨૮ સપ્ટેમ્બર દરમિયાન હિન્દી દિવસ, હિન્દી પખવાડિયાની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. મુખ્ય અતિથિએ પોતાના વક્તવ્યમાં જણાવ્યું હતું કે હિન્દી માત્ર ભારતની રાજભાષા જ નહીં, ભારતની અસ્મિતા છે. દરેક ભારતીય એના પ્રચાર અને પ્રસાર માટે પ્રયત્ન કરે તો તે પોતાના વાસ્તવિક પટ પર બિરાજમાન થઈ શકશે. તેમના હસ્તે સ્પર્ધાના વિજેતાઓને ઈનામો એનાયત કરવામાં આવ્યાં હતાં. હિન્દી પ્રભારી અને લેક્ચરર સી આર જાની દ્વારા હિન્દી ભાષામાં મહત્વ અંગે જાણકારી આપવામાં આવી હતી તથા કાર્યક્રમના અંતે આભાર દર્શન કરવામાં આવ્યું હતું.

ખેલ મહાકુંભની વિવિધ સ્પર્ધાઓમાં આર એન પ્રાઈમરી સ્કૂલ ઝળકી



ગાંધીનગર, તા. ૨૯ ખેલ મહાકુંભની વિવિધ સ્પર્ધાઓમાં સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત શ્રીમતી આર એન પટેલ પ્રાઈમરી સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્તમ દેખાવ કરી ઈનામો પ્રાપ્ત કર્યાં છે અને જિલ્લાકક્ષાની સ્પર્ધા માટે પોતાની પસંદગી પણ નિશ્ચિત કરી છે. શાળાના વ્યાયામ શિક્ષક કેતનભાઈ પટેલ અને સાથી શિક્ષકો દ્વારા બાળકોને સઘન તાલીમ રમતો જેમ કે દોડ, ફૂટ, ગોળાકેંકમાં સુલોચના દેસાઈ, રોશની ચૌધરી, પૃથ્વા પટેલ, તૃપ્તિક કટારા, મંથન ત્રિવેદી, વિરેન્દ્રસિંહ વાઘેલા, અંચિતા બામણ્યા, કૃપાલીબા આલા વિજેતા બન્યાં હતાં અને તેમણે પણ પોતાની પસંદગી જિલ્લા કક્ષાની સ્પર્ધા માટે નિશ્ચિત કરી હતી. આચાર્ય દશરથભાઈ પટેલ દ્વારા સૌ વિજેતા વિદ્યાર્થીઓને બિરદાવી અભિનંદન સહ શુભકામનાઓ પાઠવી છે.

રોટરી ક્લબ ઓફ ગાંધીનગરના ઉપક્રમે એવોર્ડ વિજેતા મહિલાની કેફિયત રજૂ થઈ



ગાંધીનગર, તા. ૨૯ રોટરી ક્લબ ઓફ ગાંધીનગર દ્વારા શુક્રવારે Be The Inspiration થીમ પર એક વ્યાખ્યાનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં વિચરતી અને વિમુક્ત જાતિઓ માટે કાર્યરત અને મહિલા સશક્તિકરણનાં ક્ષેત્ર સૌથી વધુ મહત્વનાં કાર્યો માટે દેશના રાષ્ટ્રપતિના હસ્તે નારી શક્તિ પુરસ્કારથી સન્માનિત મિતલબેન પટેલે હાજર રહી પોતાના અનુભવ અને સંઘર્ષની વાત કરી હતી. સમગ્ર કાર્યક્રમમાં મોટી સંખ્યામાં રોટરી સભ્યો, મહિલાઓ અને યુવાનો જોડાયા હતા. મિતલબેન પટેલ વાત કરતા જણાવ્યું હતું કે પોતાનો અભ્યાસ પૂર્ણ કર્યા પછી ૨૦૦૬ થી વિચરતી અને વિમુક્ત જાતિઓના વિવિધ સમુદાયોમાં સામાજિક ઓળખ, નાગરિક અધિકાર, શિક્ષણ, આરોગ્ય સુવિધાઓ, રહેઠાણ અને આજીવિકાના વિકલ્પો આપવાના લક્ષ્ય સાથે કાર્યરત છે જેના ભાગરૂપે તેમના દ્વારા 'વિચરતા સમુદાય સમર્થન મંચ'ની શરૂઆત ૨૦૧૦માં તેમના દ્વારા કરવામાં આવી હતી. "વિચરતા સમુદાય સમર્થન મંચ" એ નટી-ડીએનટીના ૪૦ જુદા જુદા સમુદાય સાથે કામ કરે છે, જેમાંથી ૨૮ નોમેડીક જનજાતિ અને ૧૨ બિન-સુચિત જનજાતિ છે. સંસ્થાના પ્રયાસોથી આજે ૨ હોસ્ટેલમાં લગભગ ૩૦૦ એનટી-ડીએનટી બાળકો રહે છે, મકાનોના નિર્માણ માટે ૭૦૦ પરિવારોને સહાય કરેલ છે, નિવાસી પ્લોટ માટે ૧૦૦૦થી વધારે કુટુંબને મદદ કરેલ છે, ૧૦૦૦ થી વધારે પરિવારોને રેશન કાર્ડ અપાવ્યા છે, લગભગ ૧૦૦૦૦ થી વધારે વ્યક્તિ માટે મનદાર કાર્ડ ઉપલબ્ધ કરવામાં આવ્યા અનેક કાર્યો બદલ વિવિધ સંસ્થાઓ દ્વારા વિવિધ એવોર્ડ દ્વારા સન્માનિત કરવામાં આવ્યા છે જેના ભાગરૂપે રાષ્ટ્રપતિ રામનાથ કોવિંદ અને ગુજરાત રાજ્યના મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી હસ્તે નારી શક્તિ પુરસ્કાર એનાયત કરવામાં આવ્યા છે. સમગ્ર સંશનમાં હાજર લોકોએ ખુબ જ રસપૂર્વક સાંભળી અને તેમના દ્વારા કરવામાં આવતા સંઘર્ષને જોરદાર તાળીઓનાં ગુજથી વધાવી લીધી હતી. કાર્યક્રમના અંતે રાકેશભાઈ પારેખ દ્વારા અભારવિધિ કરવામાં આવી હતી જ્યારે રાહુલ મહેતા દ્વારા મોમેન્ટો આપી અભાર પ્રગટ કર્યો હતો. સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન રોટરી ક્લબ ઓફ ગાંધીનગર વતી પ્રમુખ અનંતભાઈ પટેલ અને ડો. ધર્મેન્દ્ર પટેલ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

શ્રી જે બી પ્રાથમિક શાળામાં વાલીઓ માટે સેમિનાર યોજાયો



ગાંધીનગર, તા. ૨૯ સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત શ્રી જે બી પ્રાથમિક શાળામાં ધોરણ-૧, ૨ના વાલીઓ માટે સેમિનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું, જેમાં બાળકોના વિકાસ અંગે ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. વિદ્યાર્થીઓનાં વાચન, લેખન, ગણન અને અભ્યાસમાં જોડાઈને ૧૩૫ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. શ્રેષ્ઠ પ્રદર્શન કરનારા વિદ્યાર્થીઓને ઈનામો પણ એનાયત કરવામાં આવ્યાં હતાં. દ્વારા વિવિધ સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ પ્રસ્તુત કરવામાં આવી હતી, જેમાં ૧૩૫ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. શ્રેષ્ઠ પ્રદર્શન કરનારા વિદ્યાર્થીઓને ઈનામો પણ એનાયત કરવામાં આવ્યાં હતાં. આ ઉપરાંત વિદ્યાર્થીઓ

એસ જી અંગ્રેજી મીડિયમ પ્રાથમિક શાળાના વિદ્યાર્થીઓ એથલેટિક્સ સ્પર્ધામાં ઝળક્યા



એસ.જી.અંગ્રેજી માધ્યમ પ્રાથમિક શાળાના વિદ્યાર્થીઓ પટેલ જીલ, પૂજા, જિજ્ઞેશ ૧૦૦ મીટર દોડ, દેવાંગ ૫૦ મિટર દોડ (બોડ જમ્પ), કુંદન, રોશની ૨૦૦ મીટર દોડ, એન્જલ ૪૦૦ મીટર દોડ, વેણવી, ઉર્વશી, હરિઓમ ૬૦૦ મીટર દોડ અને અનમોલ ગોળા કેંકમાં પ્રથમ વિજેતા બન્યા હતા. શાળા પરિવાર વતી આચાર્ય મિલી સિંઘે વિજેતા વિદ્યાર્થીઓને બિરદાવી અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

એસ કે પટેલ સ્કૂલ ખાતે અંગ્રેજી રેસીટેશન સ્પર્ધા



સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત એસ. કે. પટેલ સ્કૂલમાં અંગ્રેજી રેસીટેશન સ્પર્ધા યોજાઈ હતી. જેમાં બાળકોએ જજ સામે વિવિધ અંગ્રેજી કવિતાઓનું સુંદર રીતે પઠન કર્યું હતું.